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THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Debrecen, Föícr, Lamprecht-palote, földszint 

az udvarban.

Félbemaradt város- 
rendezés.

Nem is lesz belőle semmi.
Debrecenben nincs meg a kellő 

áldozatkészség és közérdek-szeretet.
Valóban bámul az ember azon 

a csökönyösségen, amely itt lépten- 
nyomon megnyilvánul, amikor a 
magasabb közérdek keres érvénye­
sülést a magánérdek felett. Ez a 
gondolkozás a legerősebb kerékkö­
tője a város haladásának.

Irigykedünk, mikor látjuk a 
szomszéd városok fejlődését szópü- 
lését — és arra gondolunk, hogy 
Debrecen még a mostani városren­
dezés után is rendezetlen marad, 
girbe-gurba utcákkal, amelyeknek 
lentartása még a korszellemmel is 
ellenkezik. Egyenes, nyílt utcákat 
kell ma vágni, hogy még az ide­
gen is egyetlen tekintettel lásson a 
szivébe.

Debrecen polgársága a jelent 
tekinti csak, a jövőre ném gondol, 
pedig ha csak 20 év előtt húzták 
volna meg a szabályozási vonalakat 
és nem tűrték volna, hogy derüre- 
bornra építkezzenek, ma már mo­
dern, szép város lenne Debrecen ; 
modernebb és szebb, mint más nagy 
vidéki város.

Vigasztalan ez a helyzet. A 
város szabályozási tervének felül­
bírálására kiküldött bizottság sem 
tudott magasabb szempontra he­
lyezkedni : meghajolt a magán­
érdekek előtt. Valóságos keringet 
járatnak a mérnöki hivatallal, a 
mely addig-addig módositgatja a 
terveket, amig nem marad meg 
belőle semmi. Ezt nevezik aztán 
városrendezésnek.

Az építési bizottság ülése.
Az ülésen jelen voltak Körner Adolf 

tanácsnok elnöklete alatt Aczél Géza főmér­
nök, Haty mérnök, Márton Imre, Juhász 
Ignác, beregi Nagy Sándor, dr. Körösi Kál­
mán, dr. Tüdős János és Komlóssy Arthur.

Az előadó főmérnök ismertette a vá­
rosrendezési terveket. Sokban módosult a 
terv és sok szép eszmét el kellett ejteni, 
mert a városnak nincs anyagi ereje a kivi­
telhez, azonkívül pedig sok jogos érdeket 
kellett tekintetbe venni. Nem lehet megva­
lósítani a széles útvonalakat, amelyeken a vas­
út fut át; a Libakertben is némi változást 
szenvedett a terv.

Legelőször dr. Körösi Kálmán szólalt 
fel a tiatthyány-utcának tervezett kiszélesí­
tése ellen. Szerinte csak az egyik felét kel­
lene szélesíteni, mert a város pénzügyi vi­
szonyai nem bírják meg a költséget, azon­
kívül sok kárt okoz ez a terv a telektulaj­
donosoknak. Ha a mostani tervet fogadják 
el, esetleg évszázadig is megmaradnak a 
régi házak, már pedig, ha közbe uj házak 
épülnek, olyan szabálytalan cikeakos lesz az 
utca, hogy csúfsága lesz a városnak. Kéri, 
hogy csak a Budaházy-ház oldalán levő sort 
szélesítsék, mert ez a terv olcsóbb is.

Az előadó ellenezte a javaslatot, mert 
a szabályozási vonal megállapításakor a 
mérnöki hivatal tekintettel volt minden ér­
dekre.

Juhász Ignác kijelentette, hogy az első 
terv szép volt, de költségessé tette volna a 
városrendezést. A most bemutatott terv reá­
lisabb, de ezt is ellenzi, mert nincsen kellő­
leg előkészítve. Hogyha már szabályoznak, 
akkor már a legszükségesebbet csinál iák.

Márton Imre ismerteti, hogy az első ter­
vet elfogadta a bizottság, de a miniszter leira­
tában nem hagyta jóvá áznál az indokkal, 
hogy az még nem való Debrecenhez. Azért 
fordultak a mostani egyszerűbb tervhez.

A költségvetésre vonatkozólag jelzi, 
hogy van fedezet, még pedig a szépítés* 
alap, olyan formán, hogy felvennének más- 
félmilliós kölcsönt a szabályozásra és ezc a 
kölcsönt a szépitési alap százezer koronájá­
nak évi jövedelmével őtven év alatt letör- 
leszthetnék.

Fejér Ferenc az első radikálisabb ter­
vet szerette volna megvalósítani. De miután 
azt már alig lehetséges valóra váltani, el­
fogadja az uj tervet.

Aczél Géza után a bizottság általános- 
ságban elfogadta az uj tervet és szombaton 
megkezdik a részletek tárgyalását.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőkáz ülése.

Ä legújabb katonai obstrukoió máso­
dik napja már úgy fest, mintha hetek óta 
folynék a közös hadsereg ellen való küzde­
lem. Tíz órakor, amikor a dísszidensek szó­
noka, Benedek János szólásba kezd, alig van 
nyoloz ember a teremben.

Az ülésen Justh Gyula elnökölt s meleg 
szavakkal elparentálta Varga Károlyt, Sza-

Tanár ur.
Szőke haja volt és fekete szeme. Arcá­

nak madonnás hidegségét kedvesen enyhí­
tette az ajka: kacagó, örökké mosolygó vo­
nalaival. Fekete ruhában járt; nem volt ka­
cér, tie jólesett neki télen a havas fasorban 
járni, hol a lehór milieuben oly éles cofitou- 
rokban rajzolódott ki finom alakja. Egy szó­
val asszony volt, ki mosolygott, ha azt 
mondták, hogy pompásan áll rajta a gyász­
ruhája. A férje talán két éve halt meg. Mi 
jó barátai voltunk ketten: Kálmán, meg ón. 
Kálmán divatba jött zeneértő volt; sokat is 
tartott magáról s valójában sokkal többet 
ért, mint amennyit mutatott. Folyton asszo­
nyok között forgott s kissé szabadabb volt 
a modora: az első lányka, aki mélyebb ha­
tással volt rá, természetesen beleszeretett. 
Kis kacér lány volt; nem is sejtette, hogy 
ki az, aki udvarol neki, nem is tudott volna 
hozzá felemelkedni, csak hizelgett neki, hogy 
foglalkozik vele ez a divatos muzsikus. 
Valójában nem is szerette. Emma, az asz- 
szony, minden titkunk tudója, csütörtökön 
délutánokon szokott fogadni bennünket; 
ekkor senki sem volt otthon. Ilyenkor Kál­

mán elzongorázott egy-egy hangulatához 
! illő Chopin darabot: a Polonaiset, vagy egy 
j Naturnet, ha szépon kértük, egy-egy uj 

kompozícióját is. Én újságokat mondtam 
neki, mint egy eleven hírlap.

Egy ilyen csütörtök délután történt. 
Emma már mindent elkészített a theához s 
én épp egy történetbe kezdtem, egy szegény 
tanárjelölt ismerősöm szentimentális törté­
netébe,melyet Emma, épp, mert modern asz- 
szony volt s rajongott Stendhal sMaupasant Bel 
nini zsánerű hőseiért, szent áhítattal hallgatott. 
A tanár ur régi nóta szerint szerelmes volt 
a ház kisasszonyába, ahol nevelősködött. 
Egy-egy ilyen naiv történetet rendesen tele­
tűzdeltünk axiómákkal s el vitatkoztunk rajta 
órahosszat. Épp az került szóba, hogy szelle­
mes emberekkel sohse csalja meg egy 
asszony az urát, mikor hosszú csengetés 
hallatszott s a hátsó kis ajtón, hol csak a 
házhoz tartozók szoktak be-kijárni, bejött 
valaki. Emma idegesen állott fel; nem várt 
ma senkit s bosszantotta az a valaki, ki 
zavartan állott meg az ajtóban s bejelentés 
nélkül egyenest feló tartott.

Azt hiszem, nem kell bemutatkoznom, 
szólt zavart mosolylyal.

Emma meglepetten nézett rá. „Ab, 
maga az Pista“ s mintha a bizalmas meg­
szólítást röstelte volna előttünk, hozzátette: 
Leánykori jó barátom Kovács István, azaz 
pardon, dr. Kovács István. Mosolygott s 
evvel eltűnt az a különös izgatottság, melyet 
mindenki érez, ha intim hangulatában olyan 
valaki zavarja, kit kénytelen figyelemmel 
kisérni. Láttam, hogy Emma összerezzent s 
mindjárt egy kis regényt komponáltam 
magamban .. .

Folytassa csak a maga holdvilágom 
történetét — fordult ironikusan, mégis 
kedvesen hozzám. S ón elmondtam, hogy a 
szegény tanár urba is beleszeretett termé­
szetesen a kisasszony. Persze, az lett vége, 
hogy a fiatal urat elküldték, a lány meg, — 
most ki fogja találni, kiről beszélek —• egy 
bálon, tánc után, úgy, ahogy volt, kiment a 
havas kertbe. Vége.

Egy lányról volt sző, kinek hirtelen 
halálával sokat foglalkoztak akkor a 
lapok.

Kovács, ki eddig hallgatott, szavamba 
vágott:

— Bocsánat, hogy közbeszólok, nem 
egész igy volt a dolog. A tanár urat felhív-
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badka egyik képviselőjét. Emlékét a Ház 
jegyzőkönyvben örökítette meg. A magyar 
jogászegyesütet átiratban mondott köszönetét 
a öeilagyi Dezső szobrára megszavazott na­
gyobb összegért.

Hédervázi Lehel: A mentelmi bizott- 
Bftg nevében beterjeszti Markbreit Gvula
jíflPnftfn Tettrí rí í r>nn«7/.l r\i _ . *

»• **«*» uiiiauf Biaüó Bál, Szkiosák 
Ferenoz, gróf Bethlen Idám és Bozókv Ár­
pád ügyeiről szóló jelentést.

Az ajonozjavaslatok.
,, JáP0S: Hosszú szünet után

szólal fel. Útja eltért a függetlenségi pár-
ívtől • # #

Eitner Zsigmond: A horvátokhoz vezet
az az utl

Nagy György : Papagálypolitika min­
dig a horvátokat felhozni 1 
. . , Az elnök: Nagy Györgyöt folytonos 
közbcszolasaiórt rendreutasitja.

Benedek János: Felolvassa egyik bé- 
ss!, ap.na azt a cikkét, melyben ez bejelenti

áim?n?e ést‘ A koalíció nem teljesíti 
vállalt kötelességeit s ez intő példa az or­
szágnak, hogy ne kövesse. Szól a tiszti fize- 
iósek emeléséről és a két éves katonai szol­
galatról s azt találja, hogy a függetlenségi 
part minden egyéb, csak demokrata nem, 
Uúiottez volna programmjának vezető elve.

,, Hoit?7,PáIA függetlenségi párt ré­
gebben volt demokrata, mint önök 1

Benedek János: Régebben csakugyan 
demokrata volt De mióta Hoitsy Pál ujab- 
ban belépett abba, minden egyéb, csak nem 
demokrata.

Benedek János beszéde közben a füg­
getlenségi pártnői folyton közbekiabáltak:

— Mi van Komjáthyval ?
— Többször hallom ezt a közbeszólást,

, uJ., sz.°.ía Benedek. Kijelentem, hogy 
feltétlen híve és becsülője vagyok Komjáthy 
Béla _krvál0 személyének, de annál a hely­
zetnél fogva, melyet mint választási elnök 
Jogiatok el, nem veszek részt semmiféle 
pártgyülésben és korteskedésben.

. Azután folytatta beszédét, tiltakozott az 
ujonejavaslat helytelen közjogi kifejezései 
ellen s arról beszelt, hogy a magyar tisztek 
nincsenek alkalmazva kellő számban a had­
seregben,

Jokelfalnsay Lajos: Mesebeszéd 1
Benedek János: Azt beszélik, hogv 

nem megy elég magyar ifjú a katonasághoz. 
Nagy György : Ifjakat azért csapnak ki

a honvédiskolából, mert nem kell nekik a 
fekete-sárga zászló.

Az elnök : Ne tessék folyton ^beszó­
lásokkal zavarni a szónokot.

Nagy György : Csak érdeklődöm 1 
Az elnök : De ne közbeszólással tegye 1 

lehet ^*arIlaBk4zy Zsigmond : Közbeszóln i

R,-fom^ZTelnz,k: A ké?7i®e15 urat rendreuta 
ßitom 1 Tessék megnézni a házszabályokat
hn»vS«fi«edz!k -ázn°f: Szóvá tette ezután, 
hogy 1868 óta igénk a katonai büntetőtör­
vénykönyv reformját s mégsem került eddig 
napu-endre. A hadsereg minden modern eszme 
elől elzárkózik. A drill nem engedi kifei- 
S1.1 f katonAönáUó egyéniségét. Elmond 
SéPtee bórából egy anekdotát, mikor a sok 
laufsnttál kidőlt pajtásának segítségére sie­
tett. A kapitány dühösen rászólt •
, , ~ Hagyja csak ! Ha ez felfordul, lesz 
helyette más gyalogos, ha én megdöglök, 
Jön egy második kapitám', de mé» ha a
rómaíp^^3^3 eIha1, akkor is akad másik 

telenség! °8 ^yi,*a : Szabadkőműves izlés-

Benedek János : Jellemző, hogy ehhez 
a megtörtént anekdotához a függetlenségi 
párt mosolyog, do a függetlenségi párt egy 
tagja felháborodik rajta. Sy

További beszéde során Benedek János
mnnL6Setet, m^d eI’ hogy a kapitány azt 
mondta, a legénységnek nincs becsülete.
minist Pazta?t- .J.ekelfaIügsy Lajos honvéd­
ül »ták éS klJe en et,te,’ bogy a katonaság­
nál a táborszernagy tol lefelé az utolsó köz­
legényig egyforma a katonai becsület.
Lj. 4f u^®t'Sándor (demokrata) akarta 
kibeszélni, aki határozati javaslatot is nyújtott 
J® t katonai bűnvádi eljárás reformjára 
hárő ThZÓ 4z. utána kővetkező szónok
F?rt«=hd°r?y ai Vlk\°T nem volt jelen, amin 
í arkasházi Zsigmond és Lengyel Zoltán m?vLe8nSkUht°gy htohÄiyvStpÄSE
Lengyel kérte az elnökséget, hogy a Pn 
zsony—Bécs közti villamos ügyét ne tűzze 
napirendre, mert a kérdést még nem tanul! 
mányozhatták. Návay Lajos alelnök eluta­
sította a köreimet.

Az ülés ezzel véget ért.

Az ev. ref. egyháztanács 
ülése.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

ták a nagy szobába s ott azt mondta neki a 
papa és a mama: Tanár ur, mi önt nagyra- 
beosuljuk, de hogy a lányunkat nem adhat­
juk önnek, azt beláthatja. Mi szegény embe­
rek vagyunk, azok a magas rangú hivatal­
nokok, kiket, míg a férj ól, mindenki gaz- 

"'oknak tart. Beletelik pár év, míg ön ál­
lást kap. De jó: ha három óv múlva vissza 

ai b aljasa is lesz, megkapja a lányunk 
kezét, teltétel: búcsú nélkül menjen s ne 
ujon egy évig semmit. Szavát kérjük. Mi 
mindent elmondunk a lányunknak. Ön de- 
i;ek ember, ért bennünket. S a tanár ur men­
tette őket, legalább azt hitte. . g

Szinte szavalva mondta ezeket, különös 
hangsúllyal, mely megremegtette az embert, 
.^mma felé fordulva beszélt s mintha enész 
megfeledkezett volna rólunk. 8682

Emma nyugodtan válaszolt . , .
BlhitfltfdlT^i°miatöbbl ~ AJáuyt félrevezették, 
5rm«fíék j,i,10gy af,ataI urnák nőm voltak l omoly szándékai s az első határozott kér­
dés elől egyszerűen megszökött. A lány pedig 
nem ment ki a téli éjszakába, hogy holtíf 
hutse magát, hanem férjhez ment egy be­
csületes, jo emberhez, aki nagyon szerette 
S még mindig meghatottsággal gondol vissza 
a lánykor, első szerelmére, de csak haraggal

emlékezik meg arról a fiatal úrról, kiben 
nem volt se bátorság, sem annyi férfiasság
meíónásákétnév3gy ezfrszer elkoptatott naiv 
mesón s két évig ne tegyen egyebet, mint
versekben sírja el a bánatát, ahelyett, hogy 
a™ln,t az férfihoz illik, elvitte volna crflveí 
vasakamttal azt, a kit szeretett, magához* 
akárhogyan. Én - s itt már úgy csengett á 
hangja mmt az acél, Így tettem volna ! Nincs
Gyávái JeSebb’ mintha csy fórJi gyáva.

vAlnm^0V^CS Ur 6zeretett volna mondani még 
valamit, de nem mert. Illendőségből még 
várt egy pár peroet s aztán félszegen, zavar? 
tan elbúcsúzott. Mi, akik átértettük alt a
kanta0« klS tfagéd.lát> mely az én mesémből 
kapta a vonalait, éreztük, hogy most ió lesz
magára hagyni Emmát. Kérdés, magyarázat
Snhf4, ilyenkor komikus és
ostoba. Ajánlottuk hát magunkat s éreztem 
vxi?118/118 kézszontásából, hogy megért sÄ <rí?"t 82 »'«Äbäfvet- 

ttdk Jel a íabát.unkat* már hallottam azt a
tnírPnt 6 F“-0 ?,okogást> ahogy csak asszonyok 
tudnak sírni, idegesen, szakgatottan. y

Sokszor voltunk azóta Emmánál de a 
tanár úrral sobse találkoztunk többé.

Kathy Sándor,

e7* ref- sgyház presbitériuma f hő 
19-én, vasárnap délelőtt, az egyházi hivatal 
tanácstermében ülést tartott. ata

Az ,ÖIéfen, Simonffy Imre kir. tanácsos 
főgondnok elnökölt, egyházi elnök Kiss Ti- 
bért lelkészelnök, előadó Somogyi Pál ffi 
jegyző volt. J I0"
, „ Az ülés lefolyásáról tudósítónk a követ­
kező részletekben számol be:

Kevéssel tiz óra után nyitotta mee 
elnök az ülést s a megjelent nagyszámn 
presbiterek üdvözlése után tudomásn^vették 
R 1 D á® jegyzőkönyvének hitelesítését 
Bekeny Peter haláláról sajnálattal értesülnek 
s emlékét jegyzőkönyvileg örökítették meg 
helyette Boldizsár Károly pótpresbitert biv-

- , • Dávidházi János esperes körlevélben 
kén fel az egyház presbitériumát, hogy az 
üresedésben levő tanácsbirói és világi fő! 
jegyzői állásokra a szavazásokat mielőbb 
ejtsék meg s a szavazólapokat küldjék fe 
hozzá, egyszersmind értesíti a presbitériumot 
ÍS a maFa részéről a tanácsbirói állásra
»í LaÍTto to adj»! ajÍnUa 8 8 888™8“i‘

ÄtÄKft
bitermmtól. Az ülés ebben az ügyben érdem­
leges határozatot nem hozott, hanem véle- 
menyezés vegeit kiadta az iskolaszék! és 
gazdasági bizottságnak s elvárja jelentésétgyűlésig.0 6lSŐ napjaíban tartaűdó Ä

7nn„^rt0n I,mre elterjeszti a Csurka és 
Zong-féle ügyben javaslatát, illetve vólemó- 
uye.t- Nevezetesen Csurka István tanító egv körlatélbaa birt“ fel |„„it(S társai" hőfy
»Zilifc ' ““í 8tl 82 igyhás törvényeit 
egyáltalán semmibe sem veszi, bojkottálják.

Ud0I?á,SlVéVu a do]°sról feljelentést 
tett ellene felettes hatóságánál, mely felje­
lentést a presbiterum annak idején véle-
™eknyktadottgett Márt°n Imre ogyházi ügyész-

Márton Imre javasolja, hogy Csurka 
^tvan ellen a fegyelmi eljárás indittassék 
meg, meg pedig a presbitérium utján.

Szele György véleménye szerint a fe- 
gyelmi eljárást csak Zeng János tanító in­
díthatja meg, nem pedig a presbiterien.

Juhász Ignác szinte Szele György vé­
leménye mellett foglal állást, de az ügyet

SSÜSSSZTbővebb tárgyaIásba
,A Presbitérium szavazás utján elfogadta 

Márton Imre indítványát s Csurka István
elrendelte0“ 3 f0gyeImi eli^s megindítását

rancnírfir egyí?fzi, tisztviselők, eljárók és ha- 
rangozók kérik, hogy a múlt évben kapott 
diágasagi pótlékot a presbiterinm hosszab- 
bitsa meg 1908. évre is. A gyűlés mindhá­
rom kérvényt teljesíti.

. A ref- kistemplomban eddig a haran- 
f70?ók íuz.örBÓgI. szolgálatot is teljesítettek s 
ezért a várostól némi tisztelet-dijat kaptak 
A tanács átiratban értesíti a presbitériumot 
hogy ezen őrséget akistemplomban beszün­
tette, mivel nem áll rendelkezésre erre al-
áürato0 Ttöhh^ ?kk .íudomásuI vette az
ÄÄ'* ügr eltaté2é-8

_ " «7 m*»»IUUAi I
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VÁRMEGYE.
A haj dam egyel takarékpénztár

igazgatósága vasárnap tartotta meg múlt évi 
rendes közgyűlését Hajdúszoboszlón, a gyű­
lés után kitünően sikerült bankettet rendez­
tek melyen a város előkelőségein kívül ott 
voltak Kovács Gyula alispán és Czeglédi 
Mihály vármegyei főügyész is Debrecenből.

Papválasztás Hajdúszoboszlón. Ma
lesz a papváiasztás Hajdúszoboszlón a Sol­
tész Farkas ref. lelkész halálával megürese­
dett papi állásra. A választást Kovács 
Gyula alispán és dr. Nagy Gábor egyház­
megyei tanáosbirák fogják vezetni. Négy 
pályázónak van tekintélyes pártja és ezek: 
Mészáros Lajos sápi, Szalóczy Pál tisza- 
valki, Demjén Ferenc őroiaszi és Szabó Zol­
tán debreceni segédlelkésznek. A választók 
száma 2500 körül van. Ha a mai választá­
son egyik jelölt sem fog általános többsé­
get kapni, a két legtöbb szavazatot nyert 
jelölt közt holnap lesz a pótválasztás.

Küldöttség. A hajduszoboszlói járás- 
bíróságnál a második albirói állást be akar­
ják szüntetni. A második albirói állás fen- 
tartása érdekében ma küldöttség jő Debre- 
ozenbe Porubszky Jenő táblai és Szűts 
Miklós törvényszéki elnökhöz. A küldöttség­
hez fog csatlakozni Kovács Gyula alispán 
és dr. Gzeglédy Mihály tiszti ügyész is.

Szépen sikerült mulatságot rendez­
tek vasárnap délután Hajdúszoboszlón Paksay 
György takarékpénztári főkönyvelő és Lu- 
dány Géza t. főszolgabíró. A mulatság a 
délutáni órákban kezdődött a szobbszlói jég­
pályán, verseny-korcsolyázás, lámpionos fel­
vonulással, utána teaestély volt, a hol a 
város inteligens közönsége teljes számban 
megjelent. A mulatságnak az ablakon be-
szüiődő hajnali szürkület vetett vó^et.

- -

VÁROSHÁZA.
Az iparpártoló Debrecen. A gyár­

iparosok országos szövetsége szép átiratot inté­
zett Debrecen városához, hogy az iparfej­
lesztés terén oly bőkezű áldozatkészséget 
tanúsított. ,A köszönő iratot tudomásul 
vették.

Nem volt makk. A múlt őszi makk- 
termést nem tudta eladni a város, mert 
nem akadt ajánlattevő. A tanács erre elha­
tárolta, hogy az erdőbe hajtott sertések 
utáu 1 koronát szed darabonkint. Szentesi 
János, Polgári Bálint és még több gazda ki 
is hajtotta sertéseit, de fizetni nem akarnak, 
inert nem volt makk. Á tanács megbízta 
Király Gyula tanácsnokot, hogy próbáljon 
egyezkedni a makkoltató gazdákkal.

Az erdőmester kérelme. Török Gá­
bor erdőmester 10,000 koronát kért favá­
gásra és fuvarozásra. A tanács az összeget 
n forgó tőkéből kiutalványozta.
,. Kiutalt fasegély. A közgyűlés elha- 
j hogy a róm. kath. egyház segélyét 
os iáját nem utalja ki, mert az egyház- és 
iskolasegélyt nem vette fel. A közgyűlési 
határozat felebbezós alatt áll. Most az egy­
ház folyamodott a tanítók és az iskolák 
ajanaK a kiutalásáért. A tanács, miután a 

Közgyűlési határozat nem jogerős, nem 
zárkozott el a kérelem előtt ős azt telje- 
sitette. J
rlhnMKÍ8.ZéluaÍtik a Pásti-közt. A város 
elhatározta, hogy a Pásti-közt kiszélesíti.
•dini!nkSf6F08 terület,ért magas kárpótlást 
>j<nlott fel a varos. Az orthodox zsidó hit-

,mosLt arra kérte a várost, hogy a
viep £ekA 4be Jebb helyezésének költségeit 
kejJe‘ A tanaco a költségeket elvállalta.

időm ®z.eSények fája. A tanács a hideg 
£?ónvníe ulntett^ 2o öl iát osztott ki a sze- 
* és LíÖZt'uDo töb,b a 8zegény, mint a 
uirr, fy1“iharaa,r elfogyott. A tanács most

. ol *át utalványozott ki a szegónyek-
littatja negyodölenkint a lakásaikra is szul-

Ae őserdő kímélése. Az országos er­
dészeti egyesület kérelmet intézett Debrecen 
városához, mint erdőnagybirtokoshoz, hogy 
a ritkább fákat kímélje és egyes területeket 
őserdőként tartsa fent. A tanács a kérelmet 
véleményezés végett kiadta az erdőmesternek.

Uj rendszerű oserépkályha. Az
eddig készített oserépkályhák főtulajdonsága 
az volt, hogy 2—3 órai fűtés után adtak 
meleget. Ezen a bajon segít Parsche Vil­
mos honvódszázados találmánya, amolyre 
szabadalmat is kapott. Az uj rendszerű 
cserépkályha 10—15 pere alatt teljes mele­
get ád. A feltaláló a város tanácstermében 
állított fel most próbakálybát, amely teljesen 
bevált. Az uj rendszerű Rapid-cserépkályhá- 
ból megrendelést fog tenni a kellő kipróbá­
lás után a város is.

Grósz Izidor kérelme. Biharillyén a 
pálinkát méri Grósz Izidor. Debrecen váro­
sához fordult 1.200,000 korona kölcsönért. 
De a tanács elutasította Grósz Izidort.

A „Polgári Kör" tánc­
estélye.

Vasárnap este tartotta — régi jó hírne­
vének megfelelőleg — a polgári kör az idei 
táncmulatságát a Bika szálloda dísztermé­
ben. Az estély egyike volt a farsang legsi­
kerültebb mulatságainak. Különösen a tánc­
kedvelő fiatal emberek voltak túlnyomó 
számmal az amúgy is kitünően sikerült tánc­
estélyen s igy a jelen volt hölgyek sokat 
táncoltak.

A talp alá való nótákat Magyar! Imre 
zenekara játszotta. Teljes siker koronázta a 
rendezőség buzgóságát, melynek élén Király 
Gyula tanácsnok és Vecsey Imre főjegyző 
állottak. A jelen volt hölgyek névsorát tu­
dósítónk a következőkben állította össze:

Asszonyok: Özv. Rá ez Gábornő, Ko­
vács Imréuó, Csarnai Sáudorué, Pomor Já­
nosáé, Szűcs Mihályné, Tóth Andrásáé, 
Erdoy Janómé, Polgári Józsefnó, Horváth 
József né, Békósy Sándorné, Molnár Józsefnó, 
Bihary Istvánná, Sallay Sándorné, Szath- 
máry Istvánná, Szilágyi Lászlónó, Faragó 
Bálintné, Kertész Jánosáé, Kovács Jánosné, 
Nagy Istvánná, Ferge Istvánná, Kovács Pé- 
terué, Echardt György né, Nagy Sándorné, 
Szele Lajosné, Bokor Istvánná, Ladányi Mi- 
hálynő, Gombos Istvánná, Kiss Gergelynó, 
Kovács Józsefnó, Bartha Gergelyné, Molnár 
Andrásáé, Déák Józsefnó, Reviczky Kál­
mánná, Podluzsányi Zoltánná, Kovács Já- 
nosnó, Fridery Gusztávné, Miszti Lajosné, 
Csürködi Istvánná, Vértessy Istvánná, Paál 
Ferenczné. Kertész Istvánná, Papp Istvánná, 
Gyarmathy Istvánná, Varga Irnróné, Várady 
Józseiné, Major Mihályné, Szuchán Antalné, 
Poigáry Mártonná, Harsányi Andrásáé, Gir- 
gásch Bélánó, Kiss Bálintné, Raics Gyuláné, 
Kerékgyártó Sándorné, Nagy Józsefué, Hor­
vath Tamásnő, Szathmáry Mihályné, Salánky 
Mih lyné, Bozsik Andrásáé, Udvarhelyi 
Lajosné stb.

Ur leány ok : Polgári Juliska, Rácz Ma­
riska, Kovács Juliska, Csarnay Esztike, Ba­
logh Mariska, Szües Esztike és Juliska, Tóth 
Juliska és Esztike, Poigáry Juliska és Ma­
riska, Kálmán Esztike, Péntek Rózsika, Bé- 
késsy Rózsi, Molnár nővérek, Bihari Katicza, 
Sallai Zsuzsika, Szatmáry Margit, Szilágyi 
Esztike, Faragó Erzsiké, Kovács Rózsika, 
Kovács Erzsiké és Mariska, Szolnoki Erzsiké, 
Erdey Katicza, Szele Mariska, Bokor Zsu­
zsika, Ladányi Margit, Némethy Jolán, 
Bartha nővérek, Szegedy Erzsiké, Deák Bö­
zsike és Mariska, Karay Mariska, Kovács 
Mariska, Kovács Margit és Erzsiké, Miszti 
Juliska, Miszti Mariska, Vértessy Ilonka, 
Kertész Katicza, Kalmár Ilonka, Varga Etus, 
Varga Mariska, Várady nővérek, Major Ró­
zsi ka, Szuchán Margit, Poigáry Erzsiké, ílur- 
8 tnyi Mariska, Poigáry Rózsika, Bán Esztike, 
.Nagy Erzsiké, Bán Erzsiké, Szathmáry Irén, 
Salánky Juliska, Bozsik Vilma, Csinovecz 
Erzsiké, stb. stb.

^ SZÍNHÁZ.
Caseanova, Ezt a fülbemászó eenójű, 

kedves operettet hozza ma ismét színre tár­
sulatunk, a mely a múltkori felelevenítése 
alkalmával oly fényes sikert ért el. A da­
rab fő szereplői: Zilahyné, Lőnyai Piroska, 
Horváth Kálmán, Teruyei Lajos stb.

Nők az alkotmányban. Szerdán ke­
rül újból színre a közönségnél oly nagy si­
kereket elért vígjáték, „Nők az alkotmány­
ban“, melynek szereplői ugyanazok lesznek, 
mint az előbbi előadásokon.

A varázskeringő. Csütörtökön általá­
nos bérletszünetben, első rangú előadásban 
fog színre kerülni először színpadunkon a 
Királyszinház idei schlager darabja, Dörr« 
mann és Jakobson fényes operettje: a 
„Varázskeringő“. E bemutatóra az igazgató 
nem kiméit sem költséget, sem fáradságot s 
teljesen uj díszleteket festetett, amelyen a 
színházi festőmüteremben hetek óta lázasan 
dolgoznak. De nem csak a díszletekre áldo­
zott tetemes költséget az igazgató, hanem 
az uj ruhákra is s a fényes, uj toileltek 
méltó helyet foglalnak el a szép díszletek 
mellett. A Varázskeringő szövege a követ­
kező: Első j,/'elv on ás. XIII. Joachim, Flau­
senthurm nagyhercege, hogy családja ki ne 
haljon, összeházasítja szép leányát, Heléna 
nagyhercegnél Nikivel, a fess bécsi ulánus- 
haduagygyal, akit valósággal kivezényeltek 
ehhez a házassághoz. Az újdonsült férjnek 
ez sehogyan sem tetszik és ezért a nászéj 
előtt bejelenti, hogy — sztrájkolni fog. És 
a sztrájkot, a nagyhercegi udvar nagy meg­
rökönyödésére, mindjárt meg is kezdi: a 
nászéj elül bécsi hadnagy pajtásával a palo­
tával szomszédos térre szökik, ahol feléje 
szállt egy édes, szép bécsi keringő. A ke­
ringet egy béesböl ideszakadt női zenekar 
játszotta, melynek Franci, a bájos primás- 
kisasszony a vezetője. Második felvonás. 
Niki és Franci hamarosan megértik egymást 
és együtt vonulnak el mulatni. Niki keresé­
sére jön ifjú hitvese, az udvarhölgy, sőt a 
nagyherceg is unokaocscsével, aki maga is 
pályázott Heléna nagyherceguő kezére. 
Francinak, aki nem is sejti, hogy Niki férje 
Helénának, megtetszik a hercegnő és még 
leckét is ad neki a hódítás művészetéből*. 
Mikor aztán a női zenekar játszik és Heléna 
Nikivel, akire nagynokezen rátalálnak, ke­
ringőzni kezd: Franci mindent megtnd és 
fájdalmában csszeroskad. a nagyhercegi 
udvar elvonul es magával viszi Nikit.1 
Harmadik felvonás. Franci a palotába jön, 
de csak azért, hogy kibékítse Helénát a 
férjével. Az udvarhölgy ruháját ölti magára, 
Heléna nagyhercegnő pedig magára veszi a 
primáskisasszony öltözékét. Es mikor az 6 
ajkán csendül fel a Niki kedves keringője: 
a fiatal férj boldogan öleli keblére szép 
hitvesét; Franci pedig visszatér oda, a hová 
való, a női zenekarhoz.

Jézus-képek az Urannsban. Tegnap
délután tanuló ifjúsági előadás volt az 
Uranusban. A róm. kath. fiú és leány elemi 
iskolák és a gymnasium összes tanulói ta­
nítónőjük, tanítójuk és tanáraik jelenlétében 
jelentek meg, amely alkalommal „Jézus 
születése, élete és halála“ és a „Mikulás“ 
cimü képeket mutatták be, melylyel újabb 
sikert értek el. E képet még e héten több 
iskola növendékeinek fogják bemutatni. így 
pl. a „Svetíts“ intézet növendékei tekintik 
meg legközelebb, melyet követ a többi 
iskola is.

A Boszorkány csókja az Uranus« 
ban. Tegnap este, gazdag és igazán kelle­
mesen szórakoztató, gyönyörű képekből álló 
műsor keretében telt ház és distingvált kö­
zönség jelenlétében mutatták be „A Boszor­
kány csókja“ cimü gyönyörű, színes, nagy 
látványosságot, mely tényleg páratlan miive 
a kinematográfia termékeinek. Csodás lát­
ványosság, gyönyörű balettel és tablóval. Aa 
élvezetes műsorból kiemeljük különösen a 
„Döntsön a rózsa“ cimü, bájos idylt, a 
„Tengeri rablók“ cimü hatásos képet, meg-

;1 v ...
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kapó jeleneteivel, mely teljesen lebilincseli a 
ttetß figyelmét. Gyönyörű természetbeni föl­
vétel és tanulságos kép a „Hattyú tenyésztés“. 
Pompás kép és rendkívül mulatságos — 
„A Párisi diákélet“, mely teljesen elénk 
tárja a párisi diákok, bohémek, Quarter La- 
tein-jét, a hires Bullier mulatót és azokban 
a vig, pezsgés életet. A kitűnő, nevettető 
képek legfényesebbje az „Uj évi ajándék“, 
pompás ötleteivel, mely derültséget kelt, A 
mai műsorban 3 teljesen uj képet fog látni 
a közönség, melyek ma érkeznek, mi által 
az anélkül is gazdag műsort még gazda­
gabbá fogják tenni. Dicsérettel emeljük ki, 
hogy az uj évben sokkal tisztábbak a képek 
és a műsor összeállítására is sokkal nagyobb 
gondot fordít az igazgatóság, mint a múlt 
évben.

Gyermek előadás az Uranusban.
Holnap d. u. a »Jézus születése, élete és 
halála cimü képet mutatják be, gyermek 
előadásban, félhelyárak mellett. Az előadások 
délután már pont 3-kor, 4-kor és 5-kor kez­
dődnek. Este 6-tól rendes helyárakkal, .Ló­
verseny és szerelem“ cimü szenzációs újdon­
ság és teljes uj műsor kerülnek bemutatásra.

Az Uranus mai aj műsora. 1. A
rózsa döntsön. (Idii.) — 2. Rablók a tenge­
ren. (Dráma.) — 3. Hattyú tenyésztés. (Ta­
nulságos.) — 4. Párisi diák élet. (Bohózat.) 
“ 5- Pierott és az őrdög. (Bohózat.) — 6 
Uj évi szerencse kívánat. (Bohózat.) — 7 
Fokról-fokra. (Újdonság.) — 8. A kis hősök.' 
(Dráma.) — 9. A boszorkány csókja. (Nagv 
látványosság.) — Műsorváltozás fenntartva. 
Előadások kezdete este 6, 7, 8 és 9 órakor. 
Holnap, szerdán délután 3, 4 és 5 órakor 
gyermek előadás félhelyárakkal. „Jézus 
élete és halála“ kerül bemutatásra. Ezt 
megelőzi „A mikulás“ cimü látványosság. 
Este 6, 7, 8 és 9 órakor, rendes helyárakkal 
„Lóverseny és szerelem“. Szenzációs új­
donság, azonkívül teljesen uj pompás, gaz­
dag műsor. 1 b

TEA-ÜZLET.
Zamatos, erős orosz os kbíoai t?ik. 

Kitűnő minőségű angol rumok,
Öngyilkosság a kórházban.

A közkórház belgyógyászati osztályán 
nagybetegen feküdt Honfi Mátyás. A 62 
éves embert nehéz kór, a tüdővész gyötörte. 
Nem veit senkije sem a nagy világon, fele­
sége, két gyermeke rég elhaltak. Szüleit 
soha sem ismerte, mint pólyás csecsemőt a 
vetések alján találták s a jószivü emberek 
magukhoz vették, felnevelték és elkeresztel­
ték Honfi Mátyásnak.

Végzetes tettét mikor elkövette, éppen 
orvosi vizit volt a teremben. 0 kiszökött 
egy félreeső helyre, ahol a derekára csavart 
vizesruha kötelékével felakasztotta magát. 
Kevéssel utóbb észre vették, levágták s 
mesterséges lélegzéssel akarták ismét életre 
hozni. A fáradozás kárba veszett, az öreg 
ember fél órával később kiszenvedett.

Mutatás után öngyilkosság.
A sors kevésbé volt oly mostoha Biró 

Bálinthoz, mint öngyilkos társához, Honfi 
Mátyáshoz. Neki meg volt a rendes lakása, 
testvérénél élt, aki gondoskodott róla. Sor­
sával még sem volt kibékülve, nagyon 
szerencsétlennek és boldogtalannak érezte 
magát. Bánatát borba fojtotta s a mámor 
enyhítette szenvedését.

Vasárnap este a szokottnál is jobban 
a pohár fenekére nézett. Ingadozó léptekkel 
tért haza, szobájába bezárkózott s mellbe 
lőtte magát. A mentők szállították ki a 
kórházba. Állapota válságos.

DJfDOHSÁOOK.
Debreceni tájékoztató.

Két öngyilkosság,

A talált gyermek tragé­
diája.

Bor után golyó.

A vasárnap vig zajába tegnap 
két ember halálhörgése vegyült 
akik önkezükkel vetettek vé^et 
sivár, örömtelen életüknek. Mind­
ketten idős emberek, akik már le­
élték életük javarészét. A jövőtől 
mely sötéten állott előttük, mi jót 
sem reméltek. A szenvedés, a lét­
ért való nehéz küzdelem kifárasz­
totta őket; elveszítették egészsé­
ge*, gyöngékké, gyámoltalanokká 
váltak, képtelenné arra, hogy az 
eleiben reájuk váró nehéz küzde­
lemmel szembeszálljanak. A beteg­
ség életunttá tette őket s az első 
kedvező alkalmat felhasználták 
hogy szabaduljanak tőle. Az egyik­
nek, Honfi Mátyásnak, egy 62 éves 
öreg napszámosnak, aki a kórház­
ban, betegen feküdt és felakasztotta 
magát, sikerült célt érnie, meghalt 
Társat, Bíró Bálintot azonban a 
szivének irányított golyó nem ölte 
meg azonnal. A golyó súlyos 
sebet ejtett rajta s még sok szen­
vedés var reá ha ugyan a halál 
meg nem váltja kínjaitól.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va- Bárnap kivételével naponta d. e. 8—12. df u. 3—6. 
kfJÄ1 ^y^ocyvtár (Collégiuzn) nyitva Vasárnap 
kivételévé! naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
muzeum Collégium) nyitva vasárnap d. e. 10—12, 
— Városi muzeum (Hat,van-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d.e. 10—12. — Gönozv 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom- 
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10-12. — Zenede 
» “ 20. - Tornacsarnok. Péterfia-utca 76. Kéz 
bgyesito műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda- 
és Szombat d. u. 2—5. Siketnéma tanintézet. Csapó-u 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tfnin-' 
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykiiérleti állomás. (Pallagi gazdasáli 
tanintézet.) Kozkorház. Péterfia-u. végén, betegek du 
2-4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Gyermek- 
menhely. Mcster-u. végén. Margit fürdő telepi Péter- 

f VJzgyégylntézeC A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atillartér. M. A. V. műhely Állomás. István malom. 
ty.terf^:U' Slern kefegyár r.-L Vénkert. Falk kefe- 
gyár. Miklós-u. végén. Gebauer érokoporső gyár. Ho­
mokkert. Brőtakarmánygyár Margit fürdő tilop.

..... * Debreceni iparos kitüntetése. Szép 
Kitüntetésben részesült a nemzetközi sütő 
cukrász és rokonági iparosok Budapesten 
tartott kiállításán Bódogh Gyula debreceni 
mézeskaláosos. A nemzetközi kiállítás első 
osztályának gyönyörű aranyérmét nyerte el 
száz és száz kiállító közül. Az érmet és 
díszoklevelet a magyar hagyományos orna­
mentika gondozása és fentartásáórt. A disze- 

flá“litott 6rem egyik oldalán babérágon 
ifjú férfi és nő domborművű arca van, mint­
egy jelképezve azt, hogy a mesterségre a 
nő és férfi egyaránt alkalmas, a másik olda­
lán pedig a tüzelőkemence, egyik felén a 
tüzelő legény, a másik oldalán a mester. A 
szép kitüntetésben részesült iparos villamos 
erőre akarja berendezni Rákóozi-utca 6. sz 
alatti telepét és o törekvésében a kereske­
delmi és iparkamara javaslatára támogatja a 
kormány is ingyen gépek adományozásával.

* Pf*“®*0* helyiosoportja. Helyze- 
tuk javítása iránti törekvésre megalakult at 
állami dijnokok országos szövetségének deb- 
recem helyi csoportja. Elnök: Bartók Imre, 
titkár; kusztós Ferenc, jegyző: Thürmenstein
Lackó GézZatám0k: KÍSS Kár°ly* ellen6r:

• A mai vigestély. Páratlan ér­
deklődéssel kapkodta el a közönség 
a mai vigestóly jegyeit & bizony 
még annyi érdeklődő egyáltalában 
nem jutott jegyhez. Az estélyre 
amely délután öt órakor veszi kez­
detét, szorongásig meg fog telni a 
Bika szálloda díszterme, A rendező­
ség ez utón figyelmezteti a közön­
séget, hogy az estély Öt órakor pon­
tosan kezdetét veszi s aki az első 
müsorszámokat nem akarja elmu­
lasztani, már Öt óra előtt el kell 
foglalnia helyét. Egyúttal arra is 
figyelmezteti a rendezőség a hölo-y- 
közönséget, hogy az ülőhelyeken a 
kalapok nem tarthatók fenn.

* A debreceni iparos kör február hó 
2:án, vasárnap az „Arany Bika“ szálloda 
dísztermében, saját könyvtára és pénztára 
javára zártkörű táncestól.yt rendez. Belépti­
ül j: szemólyenkint 2 korona. Család-jegy 
(3 személyre) 5 korona. Kezdete este 8 óra­
kor. Jegyek előre válthatók a meghívó elő- 
mutatása mellett: Papp testvérek, Nagy 
András, Varjassy Gyula, Bállá Mihály, Tóth 
bereue, Renoz Antal, Frank Rezső és Gyürkv 
Sándor urak üzletében.

* Erzsébet tánoestély. Tánc­
vigalom ritkán ébreszt olyan nagy 
érdeklődést, mint amilyen az Er­
zsébet nőegylet február elsején tar­
tandó estélye iránt megnyilatkozik. 
Még két hét választja el tőle a 
közönséget s a jegyeket már is 
kapkodják. Természetesen az érdek­
lődést nagyban növeli, hogy a 
táncestélynek lesz egy ragyogóan 
szép mozzanata, a lancier tánc be­
mutatása, amelyben száznál több 
nő és férfi vészén részt. A próbák 
szorgosan folynak s abból ítélve, 
az udvari négyes bemutatása fölöt­
tébb gyönyörködtető lesz s való­
sággal látványosság számba fog 
menni. Készülnek is a táncestélyre 
helyben és a vidékről is nagy 
számban s a jegyek eddigi meg­
váltói után ítélve, Debrecen inteli- 
gens társadalmát fényes képviselet­
ben fogjuk ott együtt látni.

* A kassai cigány prímás hangver­
senye. Horváth B’eri, hires kassai cigány­
prímás ma este hangversenyt tart a Hun­
gária kávéházban. Horváth Feri játékát a 
Magyari testvérek zenekara kiséri. Horváth 
Feri a külföd nagy városaiban is hangver­
senyezett. Számos diszokmányt is kapott,

* Tea-estély hangversenynyel. Né­
pes értekezletet tartott vasárnap a Szent 
László dalegylet, amelyen a meghívottakkal 
közel százan vettek részt. Az értekezleten 
elhatározták, hogy a farsang alatt tea-estélyt 
rendeznek hangversenynyel a Bika-szálloda 
dísztermében. Megalakítottak egy férfiakból 
8 Bsy nőkből álló százas rendező-bizottságot, 
amely a hangverseny és az estély sikere 
érdekében fog buzgólkodni.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be az állami anyakönyvi hivatalnál : 
Papp László ev. ref. 49 éves, Honfi Mátyás 
ev. ref. 62 éves, Baroza Bálint ev. ref. 76 
éves, Szabó Mihály ev. ref. 77 éves, Törös 
Józsefnó ev. ref. 27 éves, özv. Szamóca 
Dávidnő izr, 42 éves.
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FŰSZERÜZLET M/ÍYFR IENŐ
Vásárlás köoyvre vagy készpénzei),

gjnden csomag házhoz lesz szállítva. Telefon 145.

CSEMEfíE-yZLET^ .
idénynek tsemégé árüi állag

dóaijf frissen kaphatók, -f -fcfc r
* Tfle egy füszerüzletben. Tegnap 

esto 9 óra után telefonon értesítették a 
tüzőrséget, hogy a Széohényi-utca 18. számú 
házban Blau Ármin füszerüzlete kigyuladt. 
A tűzoltóság nyomban kivonult s a tüzot 
lokalizálta. A tüzet a kályhából kipattant 
szikra okozta. A kár körülbelül száz ko­
rona.

* Öngyilkossági kísérlet. Ä kór­
ház sebészeti osztályán még mindig 
súlyos betegen fekszik Ujfalussy 
Sándor. Állapotában némi javulás 
mutatkozik, mely ha tartós marad, 
csakhamar túl lesz a veszélyen, az 
ifjú megbánta tettét, melyre külön­
ben sem volt nagy oka. Nagyot vé­
tett önmaga ellen s hogy vétkéért 
életével nem lakói, ezt orvosainak 
köszönheti, akik mindent elkövetnek, 
hogy megmentsék.

* Só nagykereskedés Debrecen­
ben. Adamek Ferencz Debreczenben só nagy- 
kereskedést nyitott. Irodája Teleki-utcza 
102. sz. a. Szives megrendeléseket a tulaj­
donos ide kér intézni.

* Köszönet. Mindazon ismerősöknek, 
jóbarátoknak, kik felejthetetlen leányunk 
temetésén megjelenni s megjelenésükkel bána­
tunkat enyhíteni szívesek voltak, ezúton 
mondunk köszönetét. Tóth József és neje.

* Szerencsétlenség a síkos jár­
dán. A fagyos és síkos járda vég­
zetessé Vált Krausz Mór helybeli 
lakosra. A hatvan éves ember teg­
nap a Hatvan-utcán igyekezett haza 
lakására. A jeges, sikamlós utón el­
esett, jobb lába teste alá gyúródott 
s eltört. A. mentők szállították a kór­
házba. Értesülésünk szerint a rend­
őrség a szerencsétlenségért az illető 
háztulajdbnost fogja felelősségre 
vonni, aki a háza előtt levő gyalog­
járót elfelejtette homokkal behinteni.

* Két dijnok ideiglenes alkalmazásra 
felvétetik. Jelentkezni lehet dr. Rédey Rezső 
ipar és kereskedelmi s. titkárnál.

* Talált tárgyak. Találtatott 1 h'rd- 
takaró pukrócz, nehány darab alsó fehérnemű 
és pár darab kulcs; igazolt tulajdonosa át­
veheti a belvárosi rendőrkapitányságtól.

* Úri hölgyek figyelmébe. Több 
ízben hallottam már úri hölgyeket úgy 
nyilatkozni, hogy szeretnének szabászatból 
s némileg a varrásból is oktatást nyerni. 
Ezen nyilatkozatok arra bírtak, hogy a 
jelenlegi mort-szezonban február 1-től máre. 
I5-éig egy ilyen szaktanfolyamot rendezzek. 
Fölhívom tehát az igen t. úri hölgyek 
figyelmét, hogy akik a modern szabászat és 
varrás egyes és összes ágaiból oktatást 
nyerni óhajtanak, szíveskedjenek február 
1-éig jelentkezni szóval, vagy Írásban. Tel­
jesen külön oktatás is nyerhető. Ilyen szak­
tanfolyamot kizárólag csak mort-szezonban 
szándékozom rendezni, igy a többi időköz­
ben az oktatást beszüntetem. Azért kérem 
most a kedvező alkalom felhasználására 
a hölgyközönséget. Kiváló tisztelettel: 
B-yorffy Károly, női szabó. József kir. her, 
utca 6.

* Uj hygiénikua szikvlzgyár. R hó
o-án nyílt meg a városszerte közismert Kun 
•István gyógyszerésznek minden tekintetben 
modernül berendezett szikvizgyára, melynek 

,megnyitását a helyszinivizsgálat felvétele 
man a Hatóság képviselői és Szalay Béla 
iszti orvos a legnagyobb megelégedéssel 

engedélyezték. A szikvizgyárban bármily 
mennyiségű szikviz telefonon is (595, initor- 
urban) megrendelhető.

* Royal nagy kávéház előkelő csalá­
dok és társaságok legKelIemesebb találkozó 
helye, nagy választékú Büfét, elsőrendű 
zene. Tisztelettel Hauer Bertalan.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ésiróasztali ten 
tartók, festőminták, angol és solingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választék Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papirnagykereskedóse, Debrecen.

TÁVIRATOK.
Házszabályrevizió.

Budapest, jan. 20. A minisztertanács 
ma délután tárgyalta a házszabályra víziót, 
de végleges megállapodásra nem jutottak. 
A pártközi értekezlet azonban délután 4-től 
8 óráig letárgyalta a javaslatot részleteiben 
is és úgy döntött, hogy változatlan elfoga­
dását fogja ajánlani a Háznak. A javaslat 
ellen Bizony A kosi Kmety Károly és 
Simonyi-Semadam Sándor terjesztettek be 
módosításokat a kivételek érdekében. Az 
inditványkönyvbo Holló vagy Ugrón fogja 
bejegyezni. Andrássy ma a folyosón ismét 
kapacitálni igyekezett a 48-asokat, de siker­
telenül. Bánffy kijelentette, hogy nem vesz 
részt az obsrukcióban. A néppárt nevében 
azonban Zboray Miklós junktimot követel a 
házszabályrevizió és az általános szavazati 
jog közt.
A Vizkereszt ünnepe Zágrábban.

Zágráb, január 20. Ma folyt le a 
Vizhereszt ünnepe, amelyen a három osz­
tályfőnök, Gerba altábornagy, hadtestpa­
rancsnok és más notabilitások vettek részt. 
Az ünnep nyugodtan folyt le.

Királyi kegyelem.
Budapest, január 20. A képviselőház 

mai ülésén szóvá tette Nagy György kép­
viselő Thury Sándor hadapródiskolái növen­
dék esetét, akit azért csaptak ki, mert 
tavaly a fekete-sárga zászlót az ausztriai 
kirándulás alkalmával a Garda-tóba dobta. 
Jekelfalussy Lajos honvédminiszter erre 
odament Nagy Györgyhöz és kérte, hogy 
ne emlegesse ezt az esetet, mert ő Felsége 
megkegyelmezett a fiúnak és hadnagynak 
nevezte ki.

Meghalt a szószéken.
Apátfalva, január 20. Szűcs János 

kanonokot vasárnap a prédikációja befejezése 
előtt a szószéken szivszélhüdés érte. A köz­
ség borbélya az oltár előtt érvágással pró­
bált segíteni rajta, de hiába; meghalt. A 
48-as párt elnöke, előbb pedig jelöltje volt.

Letartóztatott gróf.
Berlin, jan. 20. A Lewandowsky-ügy- 

ben újabban Arzwasegg osztrák birogalmi 
grófot is letartóztatták. A grófot már hetek 
óta keresték váltóhamisítás miatt. A gróf 
azért jött ide; hogy gazdag házasságot kös­
sön, de a pénz, melyet magával hozott, tá­
volról sem volt elegendő arra, hogy rangjá­
nak megfelelőiem éljen. így történt, hogy a 
gróf Lewandowskyval és nejével is üzleti 
összeköttetésbe került. Lewandowskynó azt 
ígérte a grófnak, hogy milliókkal rendel­
kező menyasszonyt fog neki szerezni és a 
gróf a remélt nagy hozomány fejében las­
sanként 40.000 márka értékű váltót irt alá. 
Lewandowskynó azt beszélte a gróf hitele­
zőinek, hogy a gróf nem sokára 44 millió 
márka örökősnőjót fogja nőül venni. A gróf 
automobilt szerzett és nagy kirándulásokat 
tett, többek között Svájcba, ahol hosszabb 
ideig maradt és részvénytársaságot akart 
egy osztrák uradalom kihasználására alapí­

tani. A részvénytársaság alapítása nem si­
került, ehelyett azonban megtudták, hogy a 
gróf milyen viszonyok közt él. azután tej­
vetkezett a Lewandowskyéknál lezajlott drá­
mai fordulat, miközben Schmidt hadnagyot 
agyonlőtték. Á hitelezők, amikor ez kittidó- 
dott, megtették a bűnvádi följelentést,

Kirabolt községi pénztár,
Arad, január 20. Tótvárad község pénz­

tárát az éjjel feltörték és onnan 6000 korona 
készpénzt raboltak el.

Borzalmas családi dráma,
Szabadka, jan. 20. Zsivanovits 

Tódor mulatás közben hazament és 
pénzt kért fiatal feleségétől, hogy 
tovább dorbézolhasson. az asszony 
ellene szegült, mire a részeg férj 
revolvert rántott és rálőtt a felesé­
gére, aki nyomban meghalt. A ret­
tenetes végzet kijózanította a fér­
jet és agyonlőtte önmagát.

A kolera Konstantinápolyban.
Konstantinápoly, január 20. Az első 

koleragyanus eset a Boszporus ázsiai oldalán 
lévő Hajdar Basa külvárosban fordult elő. 
Egy tegnapi mekkai távirat jelentése szerint 
a kolerában eddig elhaltak száma 504. Dsed- 
dában egy pestismegbetegedés, két halálozás 
pestisben ős két koleramegbetegedés for­
dult elő.
Oroszországban félnek a merény­

lettől.
Pétervár, jan. 20. A Vizkereszt ünne­

pet, melyet rendesen a téli palota előtt, a 
Nova vizán szoktak megtartani, a merény­
letektől való félelem miatt az idén nem ott,/ 
hanem a zarszkoje szelői kastély parkjának 
a taván fogják megtartani.

Öngyilkos bíró.
Temesvár, jan. 20. Horváth De­

zső bácsalmási járásbiró, aki itteni 
rokonait látogatta meg, ma agyon­
lőtte magát. Hátrahagyott levelében 
kérte, hogy Malonyay Zsigmond 
rokonát értesítsék haláláról, aki kincs­
tári ügyész. A szerencsétlen özve­
gyet és 40.000 korona adósságot ha­
gyott hátra.

Elfogott feleséggyilkos.
Budapest, jan. 20. A boncolás rendkí­

vül terhelő körülményeket állapított meg a 
férjre. Jancsó Rudolfnó hulláján nemcsak a 
szivszurást állapították meg, hanem azt i 
hogy a fülcimpája is megsérült dulakodás 
közben. A rendőrség az ártatlanságát han­
goztató férjet letartóztatta.

TŐRVÉRTYKBaÉS

§ Bűnügyi tárgyalások. A debreceni 
kir. törvényszéknél január hó 27-ig az 
alább irt ügyekben lesznek tárgyalások: 
Január hó 21-én, kedden főtárgyalás: Ber­
ger József ellen több rendbeli nagánokirat- 
hamisitásért. Január hó 22-én, szerdán fű­
tárgyalások : Végh János ellen erőszak 
bűntettéért, Hegyes (Kaszás) Erzsébet ellen 
lopásért, Török József s társa ellen lopásért, 
ónodi Károly ellen magánlaksértésért. Jan. 
hó 24-én, pénteken főtárgyalások: Barna 
Mihály s társai ellen erőszak bűntettéért, 
Dobos Juliánná ellen lopásért, Szabó Gyula 
ellen lopásért.

I I í
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HÍREK.
Meglopott ékszerész. Kintzler Zol­

tán aradi ékszerész tegnap Budapestről Arad 
Utközben ellopták kézitáskáját 

1900 korona értékű ékszerekkel. A lopás 
Bákos ős Mezőtúr között történt. A tettes 
ismeretlen.

Bányakatasztrófa. Charleroiból
ei'kezett távirat közli, hogy tegnap 
reggel 6 óra felé a Couchan de 
Flémi nevű bányában 800 méternyi 
mélységben bányalégrobbanás volt 
minek következtében hat munkás 
meghalt, huszonöt pedig meg­
sebesült.

Sikkasztó postamesternő. Mára-
marosszigetről jelentik : Ozv. Szőke Károly- 
net, a bogdáni posta postamesternőjét 17Ó0 
korona hivatalos pénz elsikkasztása miatt 
Jc tartoztatták.

A Vasutas Szövetség gyűlése. A
keleti pályaudvar tanácskozó termében teg­
nap reggel kezdte meg a Vasutas Szövetség 
vét napra tervezett rendes negyed évi gyü-
flLu ^ulése.n,gróf Batthyány Tivadar 

elnökölt. Megnyitó beszédében kifejtette, hogy 
a fizetésrendezés sérelmeket orvosolt és uj 
sérelmeket okozott. Az uj sérelmek memo­
randumban vannak összefoglalva. A magán- 
vasutak alkalmazottainak fizetésrendezése 
már-már általánossá válik. Az elnök kéri a 
gyűlést hogy már most terjesztenek föl a 
kerületekből minden sérelmet. A szövetség­
nek agy akciót kell kifejteni, ha a kereske- 
• 1 * miniszternek a magánvasátakról szóló 
jelentése az országgyűlés elé kerül Föl­
említette az adóreformot is, mely a vasuta­
sokra nézve is számos sérelmet tartalmaz 
.Napirend előtt felszólalt Szilágyi Sarlav 
János, Halász Károly, Veréb Mihály, Szende 
Gyula, Bakonyi Samu, Farkas Dezső, Ba- 
Iogh Ármin és mások* Délután 6gy órakor 
f oly tatai ták az ülést, amikor is a titkári 
.lehűtést vitatták meg. A mai folytatólagos 
ülésen a folyó ügyeket intézték el h

u i8vfÄ1s köze.1 Járunk Szol- 
nyében^ ®Mmt, a j<$ siker remé-

— Folyt köv. —.

Áru- és értéktőzsde.
Január 20.

Budapesti gabonatőzsde.
Elkölt ma 15000 mm. búza íkí) t-*t . - fillérrel drágább áron. (50 klIőnként> 5
Rozs, zab, tengeri változatlan,

A határidő-üzlet

A forgalom mérsékelt volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

január

Kezdete

Búza április 1908 . 
Búza október . . .
Rozs ápr..................
Rozs októberre . . 
Zab októberre . . ,
Zab ápr................
Tengeri május 1908

1274
1059
700
918

833
704

Változás

1270-1283 
1064—1066 
711- 715 
920- 923

835— 834 
711- 713

Sí íesoványodást
meggátolja, a testet, a gyermek húsát egén».* 
gessé, erőssé fejleszti a SCOTT-féle EmS 
Ez a szer a legjobb gyógyító- ée erősítő táDu* 
lék gyermekek reszéro, és az ön gyermekét • 
megerősíti ép úgy, mial ahogy Sok ezer-» 18 
fejlődését elősegítette. Á gyermekeknek $”ud 
vet kölcsönöz. Ha betegeskedik a gyermek n£’ 
azonnal adassák neki e*>

SCOTT-ftie
emulsi ó

Minden üvegben egyenlő finom, ha.
SGOTT összeállítottscOTT-féle Eznahnó van, mind!» 

az Emuisi» TíefPren'6’ a, tudományos világ ál.5 
siriásAnái a elismert adagokban. 1SCOTT-téle •

sSt& Egy ereiefi flieg ara 2 K 50 f,
lembe venni. Kapható minden gyógytárban

Budapesti értéktőzsde.
£%■ .‘a s-:s

JÄi «• * —ras
A forgalom időnként élénk volt.

jW. á. vasutak menetrendje
1907. évi október hó 1-től.

Oebrcczenből indul.

n. köpvén ember katasztrófája.
fansboi jelenti egy táviratunk: 
legnap délután Vitry sur Seineben 
a Vitry-Chateleti vonalon — köd 
következtében — két villamos-vonat 
összeütközött és mintegy 40 ember 
megsérült.
„ión w„DUnlába Ugrottak- Vasárnap dól- 
ulan két órakor az ujpesti-rakpart- n, a Vik- 
lona-tnalom irányában egy 17—18 óv kö­
rüli nő, aki kék kalapot viselt, a Dunába 
ugrott s nyomtalanul eltűnt. — Este fél 8 
órakor a Margit-hidról egy férfi ugrott a 
Dunába, Lzt sem lehetett kimenteni.

az árva.
(Folytatás.)

1... azonban már elérkezettnek
»íj?„2? ldÖt a C8eIokvésro. Közelebb ment 
Bálinthoz s mintha súgva beszélgetett volna 
vele, megmutatta neki az óráját.

— Ha czólt akarunk érni, már nincs
liÄ1,™10 idÖDk- Majd busz perc 
nu va indul a vonat. Legalább ót perc
SyplrcB?“ Ez a cécó is "é-

~ *^lyes! Do egyre nem gondoltunk.

,r„ m1;ítrra,’ .h°K.y mi történik Rácskainéval. 
Ha Ehzt elvisszuk s ő itt marad, nyomban
esetlL í»1»1 CSap' K,"jönnGk a vonathoz. Ha
Ä tSndéSt™„8°kl“,ály0Zlla,““k "®-

aialt én 'SAt
[*???£* tr asszonyt, az orra alá tartja ^
S3 HB “kkOT »XW folytatjuk

— Helyes!
ilt majd rtzárjuk az asszonyra,
m nagvjuk. Mire magához tér, mi már n

Budapestre gyorsvonat . . . 
- személyvonat. . 
„ vegyesvonat . . 
•> gyorsvonat. . . 
» személyvonat. . 

tspesti személyvonat .... 
Csak P.-Ladányig motor | 

» vegyes . . 
. , » személy . 

M.-Szigetre személyvonat . . 
» gyorsvonat. . .
,, személyvonat. .

csak bzatmárig személyvonat 
» gyorsvonat . 

v. ’> . , . vegyesvonatusnk Királyházig...................
Szerencs felé személyvonat!

Tiszalökre motor ”[ 
>i személyvonat .* *

H.-Nánásra motor ....'*
H.-Böszörmény’re motor ! ] 
Füzesabonyba vegyes . *
1 iszafüredre vegyesvonat. 
Balmazújvárosig vegyes 
N.-Léta-Vértesre vegyesvonat 

" „

Debreczenbe érkezik

Budapestről személyvonat ....
» gyorsvonat ‘
it személyvonat

„ . »1 gyorsvonat.................
Csak P.-Ladányból személyvonat . ! 

» vegyesvonat .
» személyvonat . .

p i-AA ’L , vegyesvonat . . P.-Ladánybol motor ....
M.-Szigetröl személyvonat ! *

» gyorsvonat
,1 személyvonat. .

Szathmárról személyvonat . „ j * ’
a gyorsvonat ....***
I, személyvonat ...

Szerencs felől személyvonat . . .
» személyvonat . . * [
» személyvonat ....
„ személyvonat . . ,

r i huVai személyvonat . . .I. -Lökről személy...................
» motor............................;,
„ személy........................

Ii.-Nánásról motor.......................* j
» motor...

II. -Böszörmény motor...............
Füzesabonyról vegyes ...............
f iszafüredről vegyes...................*

Balmazújvárosról vegyes ,
N.-Léta—Vértesről vegyes 

M vegyes

regg.
deli
d. u.
d. u.
este
éjjel
regg.
d. e.
este
regg.
déli
d. u.
regg.
este
este
d. e.
regg.
ren­deli 
d. u. 
este 
regg. 
déli 
d. u. 
d. e. 
este 
d. e. 
regg. 
d. u. 
d. e. 
regg. 
d. u.

regg.
deli
d. u.
este
regg.
regg.
este
d. u.
d. e.
d. e.
d. u.
este
regg.
regg.
este
regg.
d. e.
d. u.
este
este
regg. 
d. u. 
este 
d. e. 
este 
d. u. 
d. u.
regg. 
d u.

Eladó
négy hónapos hinf Maltersee öle- 
beoske, gyönyörű példány, sely­
mes szőre hófehér göndör.

Eble, Bem Jézsef-n, 2.

4 pán cipő
csak 5 koronáért
‘ lesz elárusítva, míg a készlet tart ilv 

olcsó árbam Egy pár férfi cipő, egy pá£ 
női cip5 kalucsnival, barna vagV fekete 
erősen szegezett talppal. Legújabb divata 
SOTtén egy pár úri, egy pár női diva™ 
cjpölegszebD kn-itelben, igen könnyű 
mmd a négy pár csak 5 koronáért fam. 
ható. A megrendelésnél elég n h ssza* 

megadni. Utánvéttel is küldetik
^ Cipőkiwitefí ház

■»

Krakkaa 69. sz.
Ha az áru meg nem felel, a pénz visszaküldetik

4. 56 
11.'00 
9.|35 
4.151

l|24 
12’04 
4i20 
6148 
5 03 
746 
9!50 
2Í51

648
8 ke

regg.
d. II.

1687-1907. vk. szám.

Árverési hirdetmény.
számúA 907'
Pásztor Gyala és társa részére Kerté^^ri nu^'fint

=Sg 'lasíSSí
gras aXialápon Jobbágy-fólo tanyán megtartandó nyűiános 
nénzfizJtós moHe« i^6r6aak ktoz-dfoSak adS SfkBéB e8°tén «hU is

Debrecen, 1907,“ évi dec. hó 24.

Oláh Géza,
____ bírói kiküldött

Donogán és Somossy
Debrecen, klstomplombazár. .

Óriási szőnyegraktárj
Függönyök, — ágy- és 
asztalterítők, linóleum, 
bőrvásznak, flaneltaka­
rók. —- Valódi persa 
^ szőnyegekben ^

lüÓriási választék!!
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gis macsi tejgazda­
ságból házhoz szál­
lítva palackokban kapható sej

bármily [mennyiségben.
Megrendelhető

HAVER JENŐ,
füezerüzletében. 617

Eladó borüzlet!

[Birtok eladás
Örökáron eladó esetleg ha­

szonbérbe kiadó egy
tanyás birtok,

amely az Ondódon Perec-dűlőben 
fekszik. Területe 7 és fél kát. hold. 
Minősége első osztályú, van rajta 
egy teljesen jó karban levő két 
szobából s konyhából álló lakás, 
egy 6—7 drb. marha vagy ló el­
helyezésére alkalmas istálló, kü­
lön disznóól, jégverem, kőkút stb. 

Bővebb felvilágitással szolgál
2)r. Király páter ügyvéd,

Debrecen, Piac utca 89. szám alatt. 741

ADRIA í
)V----------------- ------  — — 9

halkonserv és halfüstölőgyár

én
Főraktáré BUDAPEST.

Különlegességek:
Orosz szardíniák, marinait beringok, minden­
féle csemege árok, Bismark beringok, gön­
gyölt-, ífiszerezett-, Mlett- és kocsonyázott 
keringek, korona szardíniák, halsaláta, Bück­
ling, Anchovis' Sprottnl. Füstölt vőröshnsn 
rajnai lazac. Valódi strablsnndl-marinált 

beringok.
Kérjen árjegyzéket.

Maponta friss Bückling.
Kapható

minden füszerüzletben.

A farsangi Idényre
különösen ajánljuk

jalkaimi, estélyi ésbaliruhákl 
[jelmezek ^ estélyi köpenyek!

elkészítésére
divatszalonunkat!

IBOSZNäY J.és ISA
divatáruházában

Oehreoeo, Kíssnth utói 6. szám.

A főtéren 30 év óta 
fennálló jó menetein

«Borfizlet
szabad kézből eladó

Hol? — 'Megmondja a kiadóhivatal-

W

Szakértelemmel készített

szemüvegek* orrcsiptetők
rövidlátó, távollátó, gyenge­
látó és operált szemeknek.

Színházi látcsövek,
és turista távcsövek, legfino­
mabb achromatikus üvegekkel
nagy választékban és legolcsóbban kaphatók

FISCHER JAKAB,
elismert
lafsze- 
észnéf!

I Főtér, 23. szám. Sesztina-ház.

Eladó vagy kiadó úri ház.
Egy 352 négyszögöl területű, a város köz­

pontján lévő teljesen különálló, legmodernebb 
berendezésű úri ház eladó. Van benne 6 szoba, 
(3 utcai, 3 udvari) előszoba, teljesen felszerelt 
fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üve­
ges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldséges- és 
fáspince, az egész lakásban vízvezeték és gáz- 
világitás, parkírozott udvar, nagy kert, ezenkí­
vül egy kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vizii 
furott_kut. A há« esetleg 1908. május l-étől ki­
adó Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhet­
nek Lorántffy utca 13. szám alatt Evdődy Lajos 

építész urnái, esetleg a tulajdonosnál

Prdossy Gyulánál, jjuöapesten,
Rottenbiller utca 27. sz. földszint 1. 102

Ha Irodájában
nyomtatványra, üzletikónyvre vagy bármire van 

szüksége, hívja telefonon

számot.

MIHÁLY mindent jól és 
olcsón szállít

Debrecen, Főtér 30.

BB ff

VASÖNTÖDE
és gazdasági gépgyár

Debrecen, Hortobágy malom mellett.
Elvállal mindenféle gépekhez, építke­

zésekhez, minta, rajz, vagy ócska után 
vasból vagy rézből újat önteni, kívánatra 
mégis munkálni. Mü-kovács munkákat, 
esztergályozást, gépok, malmok javítását 
és átalakítását, uj tiizszekrényeket lehető 
legolcsóbb árért vállalunk.

Saját gyártmányú kntszlvattyulnk és 
egyes alkatrészei minden nagyságban va­
lamint használt de újonnan javított szecs­
kavágók, járgányok, tekék, boronák, vető- 
gépek stb. igen olcsón eladók. Gőz s benzin 
cséplőgarniturák eladdk és kisebb vagy 
nagyobbért elcseréltetnek.

FÁI és RÓZSIK.

Bien Asphalt fedő lemezei]
a téli fagynak és nap hevének

HAST «l!«ratf»JaZ5»eaaNEt"___
Takaréktlizheiyek, francia konyhák, zslrohrasztö-edforek I 

raktára
|Ses2tioa Lajosnál Debrecen, Piac-u. 23

Mßskovits József
•ea**i dlwatterme

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

ee a e*

elsőrendű szabőmuzeuve
$ Piac iba 46. szám az Marian. $

-j

Megkezdődött a

fa-eladás
L hé 25-étől

a Nagy-cserén
Eh*«lel ölenként:

1 öl színia . . . .30 kor. 40 fill. 
1 öl botfa .... 20 kor. -10 fill. 
Forgács csomónként4 kor. 10 fill.

a belyiszineit.

ilsler J, és Testiére! bécsi eég. g

V'

; v
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fci APBÓ HIRDETÉSEK.
Dijs 10 «tóig 40 fillér, minden további azó 
4 Mér, vastagabb betűkkel nyomtatott sző 
—■......."— 4 krajcár, 6 tllér. --------■=
tervéiben! tndakoiódáiekra peaUfaa vtia- 
eeelnnk, bs e szükséges postabélyeg be-

küldetik.
E Apró hirdetések előre fizetendők. *

Levéli
I mint

Ij E Api

CIMBALAM jő karban levő megvételre keres­
tetik. Ajánlatot ár megjelölássel a kiadóbiva- 
talba „Cimbalom“ jelige alatt kérek. 8728

GYAKORLOTT cimbalom tanítónőt keresők’
Cimet kérem a kiadóba leadni. 6727

GÉPLAKATOS és vasesztergályos tanulókfel- 
vétetnek. Ehrenreioh Sámuel Széchenyi-utca 
44. szám. 6441

law január

Levelezés.
MINT a mukkor megirt várom. E.
A következő cimü levelek átvehetők a kiadóhi­

vatalban d. c. 10—12-ig és d. u. 4—6 óráig : 
K. E. F, B. — Levonsula, —Gyöngyvirág — 
Kellemes órák, — Crizautemum — Becsü­
let, — Árvácska, — Ibolya — Kék szakái,
— Urinőnek, — Bolygó csillag, — Szőke, — 
Barna szemű, — Kitartó, — Biztos jövő —
— Barátnő, — Megbízható. — Bűvös mámor. 
—Várva várlak, — Élni vágyó. — Karca»! 
menyecske, — Piros hajnal, — Hivatalnok/ 
Bátorság, — Komoly ember

Ajánlat
IRODÁNAK, üzlethelyiségnek utcai lakás kiadó 

Hunyadi utca 19. 9743
HASZNÁLT bútorokat vesz és elad Kónya Jó­
zsef asztalos Pacsirta-u. 8. 6738

MAGANDETECTIV ajánlkozik a legdiserétebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra. Megbizha- 
tóságról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

VÁGÓ 11 1A 100 kígyónként házhoz szállítva 
1 írt. 40 kr.-ért kapható. 1000 klg. vételnél 
1 írt. 30 kr. Varga Károly szén és fakores- 
kedőcél Liba piac. Telefon 465 sz. 6673

FŐSZER kereskedő segéd perfekt detailista 
elsőrangú főtéri üzletben azonnali belépésre 
kerestetik. Cim a kiadóban.

HARÍSN YA k/T'v IPAR VÁLLALAT. Harist 
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáta 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

HALAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb
árakban kaphat íérfi, fin és leány felöltők 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, Dap- 
lanok, ágytoiitók, Jager ruhák, tükör kép* és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Halvan-u. 2. 6095
Telefon 188 Telefon 168.

FÖLDVÁRI L.
Debreceni Első Elektrotechnikai gyára és vállalata

Kossuth-utca I. szám.
Gyárt és árusít mindenféle 
elektrotechnikai cikkkeket.

Rendez be: lakások, üzle­
tek és gyárak részére villa­
mos világítást, kézi- és ma- 

s-.,- 8"án telefonokat, villámhári- 
. tó!cat’ viUemos csengőket, en- 

wa&g-n, i ?ek szakszerű javítását s évi 
i «r jókarban tartását leejutányo-

r v sabban eszközli. — Saját motorerő- 
vei berendezett rézcsiszolás, nicke- 

™ lezés és galvanizálás.
Villamos zseblámpák 1 k. 70 fillértől. Arieev- 
zék ingyen. J
EGY szoba, pince, konyha minden órán kiadó" 

Kossnth-u. 31. „ 6759
1 DRB. vessző udvarseprü 18 kr., 5 drb. vétel- 

nél 14 kr., ciroknyelfi seprű 1 drb. 12 kr. 
lanyelü szobaseprii 1 drb- 18 kr,, 10 drb. vé- 
folnól 10 kr. Glück Izidor. Fóteríia-u. 76. sz 
Telefon 43.

ASSZONYOK, akik szabad id evei rendclkkezne 
__könnyű foglalkozást kaphatnak. Cim a kiadóba.
TENYÉR,TÖSNŐ lakása Csokonai-u. 14. ez.
RGt Íő, mosónő úri házakhoz ajánlkozik. Nvil- 

utoa 137. ez.

Kérésiét.
AO házból való tanuló leányok szabás, varrás

L^émWZ| lfl6,tGt?,ekl K«y önálló kabát- 
varróno felvétetik. Mamuzich Józsefné varró-

^fléjábaü Szent Anua-u, 9. sz, 6702
KASZA kisasszony felvétetik ki a 

nyelvet írásban és szóban teljesen 
Linoleum. J

német
bírja.
6741

Eladás,
ELADÓ minden elfogadható árban 

13. sz. igen jól jövedelmező ház.
a Veres-u.

______________________ 6695
ELÄDO minden elfogadható árbanaz Éötvős-u. 

91. sz ház. Van rajta korcsma. 6694
ELADÓ Simonffy-n. 42. éa a Bethlen-u. 6. sz. 

ház. Bővebb felvilágosítások teljesen díjtala­
nul nyujtatnak a Nagy Lajos adásvételi iro­

dájában Csapó-u. 13. 6693
SZÉNA eladó a 

Késes-ntca 86.
Varga kertben értekezhetni

6679
CSŐDTÖMEGBŐL megvett rőfös ánik a Ra­

nunkel féle házban a mai naptól kezdve min­
den elfogadható áron lesznek, elárusítva né- 
hány napig._______________ 6669

EGY kenyérsütőde teljes berendezéssel más váL 
lalat miatt átadó. Gim a kiadóhivatalba.

Szendrö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

píaninóit
Gramofonjait

és nagyválasztéku

Gramofon- 
lemezeket.

KÖZUSKÖNYHABELI egy adagra szóló ebéd- 
vacsora jog azonnal eladó. Értekezhetni 
Pőnzügyigazgatóság 5. ajtó. 6755

DEBRECENBEN jókarba járgdnyos szecska- 
vágó van elagó. Homok-utca 120. sz.

EGY kovácsmüliely berendezés haláleset végett 
jutányos áron eladó. Csizmadi Sándor Nad- 
11 VÍLr’ __________ _________________ 6760

VB.KEDVŰ mihály-utca 67. szám alatt a Rií
cához címzett vendéglő más válalat miatt 
sürgősen eladó. Értekezhetni 61. sz. elatt.

Salon és csillár-égő lámpába villanv- 
fénynyel égő

Javításukat és hangolásokat előnyét árián eszkdzoí,
Zongorák bérbe kaphatók.

Trasse, Szf.-Anna-ufca 3, sz.

Legszebb! Legjobb I Legtartósabb!
Glace, svéd és szarvasbőr

I liter 
18 kr.Rekord petróleum

DEUTSCH-nál
Hatvan ntoa 9. szám. Piao utca 38. szám.

Háztartási petroleum 1 liter 14 kr.

[Saját készitményü
sérvkötők, — haskötők,
gumirti görcsérharisnyák,

Valódi francia ős amerikai

gumml különlegességek
SCHŐH SÁNDOR

keztyü-, kötezer és orvosi mtiszertárában _
Debrecen.

Piac utca 12. szám. (Stencinger ház).

bronzmüves. ÖEBRECEN, Szi.-Anna-o. 6.
isziftnlndennemű sárgaréz es bronzárukaf, légszesz aceiylen és villamos csillárokat

< Hazai Gáz-izzóféoy Részvénytársaság debreceni képviselője.
Állandó nagy raktár „Rádium-fény“ és lefele égő gázizzótestek- 

ben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési kölfinlegisségekben,
Gyönyörű fényű kirakat és utcai lámpákban. Júkarban tarfást jutányos árban elfogad

Debrecenváros n. é. közönségét tisztelettel értesítem, hogy
a világhírű Ditmár R. és Braun Testvérek

villamos csillár gyár cég gyártmányai
elárusitását a napokban megkezdem

•ég jó htaeTSÄ“ °8UMrok jó <s <™k>«rü azerelésérhl a fenti

kérem az annak idejé^közzMet^hirdetóícmben1 H6reM 1?..^Atorkodom felhívni, 
megtekinteni éa azok előnjeirf] mcggj&Mm, TisÄttel ‘dCb“ ”,By rakt6ra™at

i'AM m A IW HD 4» R

Bjbr^ÄÄ —"*mM CsUlár rak,ára

. **■*<*«, (e .M.MwuiW .í-iaiak^u Tűiben*: Than Oyita,


